

В Метінвесті розповіли, як трансформують свою участь в обороні України

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 14 квітня 2026, 16:42

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

14



Фото: Скріншот Олександр Мироненко під час інтерв'ю

Серед ключових розробок Метінвесту – захисні екрани для техніки, підземні укриття із хвилястої сталі і наземні укриття-"Цитаделі"

Група Метінвест поступово трансформує свою участь в обороні України. Про це розповів операційний директор компанії Олександр Мироненко в інтерв'ю журналісту Роману Цимбалюку.

За його словами, через втрату активів у Маріуполі, Авдіївці та зупинку виробництва у Покровську Метінвест має обмежені ресурси, тому не може повністю забезпечувати військових продукцією безкоштовно. Зараз частина виробів передається як допомога, але водночас окремі напрямки переводяться у комерційну площину.

Мироненко розповів, що наразі оборонний напрям перебуває на етапі трансформації: йдеться про вдосконалення продукції та проходження офіційних випробувань і сертифікації Міністерства оборони. Це дозволить масштабувати виробництво та інтегрувати його у системні закупівлі.

Серед ключових розробок Метінвесту – захисні екрани для техніки. За словами Мироненка, універсальних рішень у цій сфері немає, тож для кожної машини і навіть підрозділу створюються індивідуальні конструкції. Також високі оцінки отримала розробка спеціальних протиуламкових конструкцій для радарів і модулів управління комплексів Patriot, Aster і Hawk, які захищають техніку і персонал під час атак.



Метінвест значно скоротив збитки за рік Вчора, 16:36

НОВИНИ КОМПАНІЙ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



В Метінвесті розповіли, як трансформують свою участь в обороні України

Сформовано наглядову раду Газмереж Доходи ІТ-гігантів України скоротилися на 3% Метінвест значно скоротив збитки за рік Rheinmetall і Destinus спільно вироблятимуть ракети

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 13.04: Відступ ЗСУ і Трамп проти Папі
- Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовились
- "Росіяни, додому!". Орбан програв вибори

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Загрузка...

Паралельно Метінвест розвиває і **напряв підземних укриттів із хвилястої сталі – "криївок"**, які військові прозвали "бочками". Вони використовуються для бойових позицій, командних пунктів, шпиталів і роботи операторів дронів. Такі конструкції виготовляються зі сталі товщиною близько 2 мм і встановлюються на глибині 4-5 метрів із додатковим перекриттям. За словами представника компанії, правильно облаштовані укриття здатні витримувати навіть удари керованих авіабомб (КАБів).

"Були випадки прямих влучань – укриття витримували, люди залишалися живими", – каже Мироненко.

Також компанія будує унікальні мобільні госпіталі – їх конфігурація розробляється спільно із медиками, з урахуванням кількості операційних, реанімаційних і стабілізаційних відділень, які потрібні на конкретній ділянці фронту.

Окрім того, Метінвест **почав розвивати наземні укриття-"Цитаделі"**: їх можна встановлювати в містах, на підприємствах, електростанціях і в портах. За результатами випробувань, такі конструкції витримують уламки мін калібру 80 мм і артилерійських снарядів 122 і 152 мм.

У компанії зазначають, що співпраця з військовими організована через прямі звернення підрозділів. Пріоритет надається частинам на лінії фронту, насамперед на ключових напрямках – Донецькому та Запорізькому.

Нагадаємо, за чотири роки повномасштабної війни група Метінвест спрямувала на підтримку держави та громадян 10,1 млрд грн, із яких **7,3 млрд грн – на потреби Сил оборони** в межах мілітарної ініціативи Сталевий фронт Ріната Ахметова.

Також Метінвест залишається одним з найбільших інвесторів в українську економіку: з 24 лютого 2022 року **було здійснено інвестиції на понад 28 млрд гривень**.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

📌 У ЗСУ спростували пошкодження Печенізької дамби

Наводив удари по Чернівцях: агент РФ отримав 15 років тюрми

📌 Росіяни з дрона скинули вибухівку на вулицю Херсона: є загибла і поранений

📌 **СЮЖЕТ** Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

📌 Теракт у Броварах: затримано двох виконавців

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА, МЕТИНВЕСТ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Диверсія в Італії призвела до призупинки експорту нафти в Німеччину - ЗМІ

📌 6126

В Німеччині пілоти двох авіакомпаній влаштували страйк 📌 1777

Доходи IT-гігантів України скоротилися на 3% 📌 1062


Rheinmetall і Destinus спільно вироблятимуть ракети 📌 1036


Метінвест значно скоротив збитки за рік 📌 326


ЗМІ дізналися, кому продали недобудований хмарочос Sky Towers у Києві 📌 275

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

 Facebook

 Twitter

 RSS-стрічки

 E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання
матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it